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“A vendégelőadók jelenléte mindig nagy öröm a mezőgazdasági kar életében. „Folyamatosan törekszünk arra, hogy a hagyományos és
újszerű ismeretek elsajátítása ne csak a felkészült kollégák által elmondottakra épüljön, hanem gyakorlati szempontból is
megismerkedjenek az adott témakörrel” – mondta el dr. Horváth József dékán.

Dr. Horváth József

A precíziós mezőgazdaság a 21. század mezőgazdasági fejlesztésének az egyik legfontosabb alappillére. Ezzel kapcsolatban egy cég két
szakembere, Hadászi László fejlesztési és szaktanácsadási igazgató és Benkő Lajos központi vevőszolgálati mérnök érkezett a
mezőgazdasági karra, és mesélt azokról az innovatív eljárásokról, amiket ők a napi gyakorlatban használnak, és széles körben
terjesztenek a gazdálkodók között.

„A világon két nagy fejlesztési irány van a mezőgazdaság, főleg a szántóföldi növénytermesztés területén. Az egyik a genetikailag
módosított szervezetek irányába, a másik pedig a műholdas navigációk technológiára gyakorolt hatása, ami mozgatja a világot. Ebből mi
az előbbivel nem foglalkozunk, mint ahogy az unió, így Magyarország sem. Marad a másik, méghozzá a navigációra alapozott
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technológiák. Mi azt gondoljuk, hogy ez a 2020 utáni időszakban meghatározó lesz a mezőgazdaságban, így a felsőoktatási
intézményekben is fontos ezzel megismertetni a fiatalokat” – tudtuk meg Hadászi Lászlótól.

Hadászi László

„Nem vagyunk lemaradva a világtól. Sok fórumon megfordulok, több pesszimista embert meghallgatok, de mi optimisták vagyunk. Az
alapfeltételek biztosítva vannak ehhez: a navigációs jel az országos szinten rendelkezésre áll a termelőknek, a műszaki háttér is, és
beszerezhetőek azok az eszközrendszerek, amik ezt végre tudják hajtani és megvan az az informatikai háttér, ami lehetővé teszi az
adatfeldolgozási rendszer működését” – ismertette Hadászi László, hogy hol tartunk most a precíziós mezőgazdaság fejlődésében.

Ez az alkalom egy előadássorozat első állomása volt, ahol az alapokkal ismerkedtek meg a fiatalok. A következő már egy gyakorlati óra
lesz, egy közeli üzembe látogatnak el, a harmadik alkalmon pedig azokat az informatikai hátteret ismertetik meg a hallgatókkal, ami
lehetővé teszi az adatfeldolgozást.
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